

蔬菜有没有农药残留 现场来检测

菏泽食药监快检农药残留和瘦肉精,确保春节期间食品安全



本报菏泽2月4日讯(记者 董梦婕)“这是干啥呢?”“检查猪肉里有没有瘦肉精,你要觉得自己买的蔬菜、鱼、肉、馒头不放心,也能拿来测测。”3日上午,不少市民围到丹阳菜市场门口的食品安全快检摊看食品现场检测。据了解,从2日至6日,菏泽市食药监局开展“食品快检进市场”活动,确保春节市场食品消费安全。

3日上午,菏泽市食药监局将食品快检车开进丹阳菜市场,执法人员对市场内随机抽取包含生猪肉、熟肉制品、淡水鱼、馒

头、蔬菜五个种类的8个批次食品,然后在市场门口进行现场检测,引起了不少市民的围观。

在瘦肉精检测现场,只见检测员选取了适量的生鲜肉放入试管,然后加入一些检测试剂后放置到简易仪器中等待。“我们用的是快速检测,现在检测的是肉内是否含有瘦肉精,需要半小时才能出结果,检测蔬菜农药残留会快一些,大概需要十几分钟。”检测员辛先生说。

记者在快速检测箱里看到装有各种检测卡,执法人员可以随意搭配,食品快检中重点检测食品添加剂、微生物残留等,如馒头产品中主要检测是否有吊白块和色素;蔬菜中是否有农药残留;生猪肉中

是否有瘦肉精;熟肉制品中是否有亚硝酸盐、莱克多巴胺等;淡水鱼中是否有孔雀石绿。

“春节期间是食品流通消费的高峰,为确保节日食品安全,特别以超市、农贸市场等经营渠道为重点,认真组织了这次食品快检进市场活动。”菏泽市食品药品稽查支队社会餐饮稽查科科长冯玉东说,通过食品快检技术手段,对食品质量快速筛查,防范不合格食品流入市场,确保市民春节期间食品安全。

食品药品安全
有奖投诉举报
电话:12331



快检人员对抽检的蔬菜现场检测。本报记者 董梦婕 摄



童心·童画

4日,由本报联合菏泽市图书馆、山东省艺术教育联盟菏泽工作委员会主办,红黄蓝美术学校承办的童心·童画·童世界画展在菏泽市图书馆举行,此次展览共展出1000余幅作品,市民在整个寒假都可前去欣赏。

本报记者 李德领 摄影报道

环保创意绘,敢画你就来!

本报联合君乐宝、红黄蓝美术学校举办环保创意彩绘大赛

本报菏泽2月4日讯(记者 邢孟) 孩子们心中的梦想世界是什么样子?是碧海蓝天还是茂密森林?是糖果做成的房子还是住在月亮上的小屋?是在大草原上与喜羊羊智斗灰太狼,还是和白雪公主一起和小矮人跳舞?寻一个阳光的午后,用一只画笔、一盒水彩,让孩子天马行空的想象力跃然瓶上吧!本周六,本报联合君乐宝举办环保创意彩绘大赛——“做瓶子上的筑梦师”即日起开始接受报名,只要你参与,就有奖品,还在等什么?

人们都说,小朋友们都是天才的幻想家,他们的想象力七彩斑斓,无与伦比,只要给他们一只画笔,一盒水彩,通过他们神

奇的小手就能给你描绘出一幅七彩世界。本周六下午,君乐宝曼妙活菌环保创意彩绘大赛——“做瓶子上的筑梦师”,就为你准备了这样一个午后:一支画笔,一盒颜料和一只装满你心情的瓶子,随你尽情发挥想象力,绘出心底的梦想世界,留下心中的健康味道,创造独一无二的环保创意彩绘。

只要您的孩子年满7-12岁,只要他们有一颗热爱绘画的心,就可以免费来报名参加。专业的场地、画笔和颜料都无需担心,我们都已为孩子们准备就绪,孩

们只要带着天马行空的想象力来现场参加就好啦。

环保创意绘,曼妙活菌瓶。本次环保创意彩绘大赛将于本周六14:30—17:00在红黄蓝美术学校和平校区举行,凡是报名参加现场创意彩绘的小朋友均可获得由君乐宝提供的健康大礼一份,获得本次创意彩绘大赛前五名的小朋友还将获得由君乐宝提供的惊喜大奖。你还在等什么,心动不如行动,名额有限,赶紧拨打电话:13561321170为孩子报名参加吧!



“有吃有穿有戏看,真好!”

郓城第十届“孤寡老人节”开幕

本报郓城2月4日讯(记者 袁文卿) 4日上午,郓城县双桥乡后黄岗村,“香油哥”黄修良联合爱心人士举办的第十届孤寡老人节开幕,为老人们赠送爱心物资,请老人们吃饭,还为他们表演文艺节目,双桥乡邻近的150余名老人参加了本届孤寡老人节。

黄修良是一名退伍军人,也是当地远近闻名的“香油哥”,他在经营香油生意的同时,关心孤寡老人,经常为老人们送爱心,在2012年被选为当年的“中国好人”,同时他还是郓城志愿者协会的副会长。据了解,自2005年起,黄修良在每年的阴历腊月十六都会开展“孤寡老人节”活动。在本届孤寡老人节上,黄修良及郓城县志愿者协会、爱心商家、爱心人士为孤寡老人们带去了香油、猪肉、棉被等爱心物资,又带去了多个文艺节目供老人们观看。

76岁的老人田学吉家住田集村,他已经连续好几年参加孤寡老人节。一提起黄修良和孤寡老人节,田学吉笑着说:“黄修良这个小孩不孬,平时都经常来俺家看我,给俺们送吃的送穿的,还办这么好的节,给俺们送香油,送肉。还让俺们看



老人们在节日现场“看大戏”。本报记者 邢孟 通讯员 魏忠友 摄

节目,这戏唱的可好啦!这都是以前想都不敢想那么好的,俺们可高兴啦!”

黄修良告诉记者,为了筹备今年的孤寡老人节,他除了备齐香油外,特意去买了两头猪来分给老人们。谈到这十年来的感受,黄修良说:“我觉得老人都是需要关爱的,看到他们高兴了,我心里也高兴。这十年来我感触最大的就是以前都是我自已办,慢慢地知道这个活动的人越来越多,很多人也一起参与了进来,像今年就有爱心企业送来了面条和棉被等爱心物资。我们送

的东西都是实实在在的,老人们拿着东西回家就能过个好年。”

“黄修良的事迹在志愿者协会会员中很突出,志愿者协会在每年的孤寡老人节上也都出人出力为活动的开展保驾护航。”郓城志愿者协会会长吕斌说,为了今年的孤寡老人节,协会出动志愿者30余人,联合爱心商家带来了多种爱心物资,“今后我们还将持续把关爱老人进行到底,我们的信念是,众筹爱心,让公益燎原鲁西南大地;众志成城,把真情洒遍水滸故里。”

揭开神秘面纱 司法公正看得见

巨野县检察院首次举行公开审查逮捕听证会

本报巨野2月4日讯(记者 袁文卿 通讯员 常海贵) 2日,巨野县检察院首次举行审查逮捕公开听证会,对二起刑事案件进行公开审查批捕,并邀请特约检察员参与听证。

听证会上,该院侦监科案件承办人对案情进行了详细介绍,侦查机关办案人员、犯罪嫌疑人辩护人从犯罪嫌疑人犯罪情节、作案手段、认罪态度、是否具有法定或酌定从轻情节等,对犯罪嫌疑人行为定性以及有无逮捕必要性先后阐明了看法,并进行辩论和质证。最后综合考虑犯罪嫌疑人行为的社会危害性、悔罪表现等因素,对两名犯罪嫌疑人分别作出批捕和不予批捕决定。

特约检察员在履行相关程序后,对本次听证会发表了意见,他们认为,公开听证会看得见的方式把案件摆到桌面上来,从封闭审查到公开听证,揭开了审查逮捕案件神秘的面纱,使案件的审查更加透明、公正;而让群众参与办案,体验司法公正,有利于化解社会矛盾,保障当事人合法权益,应该大力推广。

对审查逮捕案件进行公开听证,对降低捕后轻刑率,有效化解社会矛盾将起到积极的促进作用。此举不仅增强了监督实效,维护了当事人及其他诉讼参与人的合法权益,而且深化了检务公开,增进了群众对执法公平公正的信心,提升了司法公信力。

冬季防火行动 确保行车安全

本报菏泽2月4日讯(记者 袁文卿 通讯员 肖飞) 4日,记者从济南铁路公安处菏泽南站派出所获悉,随着春节临近,为确保春运畅通,近段时间以来,菏泽南站派出所四举措积极开展冬季防火行动。

强化隐患排查。组织民警对辖区要害部位、重点设施及内部单位开展节前“四防”安全大检查,及时发现、消除各类消防安全隐患;强化责任落实。重新与各内部单位签订防火安全责任书,加强防火安全教育督导,提高各单位防火安全的责任意识;

强化宣传教育。通过醒目位置张贴消防宣传标语、设置宣传栏、开展消防指导培训演练等方式,讲消防安全知识和技能撒播到一线职工,切实增强职工消防安全意识;深入沿线村庄进行消防宣传,严禁村民在线路两侧堆放、燃烧秸秆,防止火情蔓延危及影响行车安全。

在此次冬季防火行动中,菏泽南站派出所强化了职工“预防为主,安全第一”的意识,更提高了职工的自我救护和科学逃生能力,培养了职工在紧急遇险时互相帮助的精神和逃生能力。